

现代总裁领衔拉票争得专业性世博会主办权—— 2012年,看丽水“生生不息”

国际展览局第142次会议26日在巴黎举行,通过秘密投票,选举主办2012年世界博览会的城市。经过两轮投票,韩国丽水战胜摩洛哥的丹吉尔市。国际展览局主席吴建民宣布,韩国丽水市获得2012年专业性世界博览会主办权,韩国为期500天的申博活动取得圆满成功。

风光秀丽港口城市

丽水是韩国最南端全罗南道的一个港口城市,由300多个岛屿组成,风景秀丽,气候宜人。它距首尔455公里。丽水人口只有32万,面积为498平方公里,经济以渔业和造船业为主。这里还有许多名胜古迹,特别是朝鲜王朝时期李舜臣将军抗击日寇的古战场。另外,丽水还建有丽海上公园。

此次韩国申办专业性世博会的主题是“活力四射的大海、生生不息的沿岸”,借此唤起人们对环境污染问题的关注。与韩国同时申办2012



■ 在巴黎申博活动上的韩国民族舞蹈表演

图IC

年世博会的还有摩洛哥的丹吉尔市和波兰的弗罗茨瓦夫市。

希望带动经济发展

韩国认为,丽水博览会将可能给韩国带来10万亿韩元(约110亿美元)的收入和4万亿韩元的附加收入,并会创造9万个工作岗位。在举行博览会的3个月里,预计有800万国内外游客访问丽水及其周边地区。韩国希望丽水世博会后,将南部沿海偏远地区发展成为东北亚地区的物流中心,并开发成为受欢迎的旅游目的地,以促进韩国经济的均衡发展。同时还可以通过宣

传,提高韩国产品和技术的知名度。

大力宣传志在必得

为成功申办2012年专业性世博会,韩国采取了一系列措施,志在必得。

首先是大张旗鼓地在国内宣传,获得国民的广泛支持。二是包括总统卢武铉在内的韩国领导人和官员在出访或是会见来访的外国国家领导人和官员时,寻求他们对丽水申博的支持。三是利用大企业的影响进行游说。韩国现代汽车集团总裁郑梦九被委任为丽水世博会申办委员会名誉主席,上任后,郑

宜居国家地区 冰岛排名第一

新华社今晨电 联合国开发计划署27日发布“人类发展指数”排名,冰岛超过挪威成为世界上最适宜居住的国家和地区,塞拉利昂排名靠后。

占据排名前5名的分别是冰岛、挪威、澳大利亚、加拿大和爱尔兰,美国则从去年的第8名下降至第12名。伊拉克、阿富汗和索马里等17个国家由于数据不充分,未参加排名。

报告根据175个国家和中国香港地区的人均预期寿命、人均国内生产总值(GDP)、成人识字率、各级学校入学率等数据进行排名。

此前,挪威曾连续6年占据排名首位,但在今年的排名中,预期寿命和GDP这两项数据的变化使冰岛超越挪威。

大熊猫出生百日 美正式取名珍珍

本报洛杉矶11月27日电(驻美记者 沈月明)一只在美国圣迭亚哥动物园出生的大熊猫幼仔26日终于有了名字“珍珍”(Zhen Zhen)。按照中国的传统,珍珍是在它满百日之后才正式有了“大名”的。

珍珍的妈妈是白云,爸爸是高高,都是中国租借给圣迭亚哥动物园的大熊猫。白云从2003年以一出生了三胎,成为最高产的人工饲养大熊猫之一。

珍珍出生于今年8月3日。在正式定名前,游客们给珍珍取了超过2400个名字,包括“丽华”“明珠”“小丽”等等。最后公园方面选定“珍珍”为它的大名。珍珍目前还没有与游客见面,但人们可以通过直播视频在网上看到和妈妈在一起的“珍珍”。“珍珍”的哥哥“美生”本月初按照中美两国的协议,在满4岁后被运回了它的故乡四川卧龙。

几年前地下曾发现桌椅 文物机构最近展开调查 加州再起唐人街“地道网”传言

唐人街是否存在传说中的“地道网”?美国加里福尼亚州弗雷思诺市的文物保护机构正用雷达探测装置想搞明白这个半个多世纪的传言。但这一行动也招致华人历史学者的反对,称这只不过是文化偏见和种族歧视的沉渣泛起。

调查引发传说热

弗雷思诺市位于洛杉矶和旧金山的中间,是一个中等城市。该市的唐人街兴起于19世纪80年代初,第一批居民为修建加州铁路的华人。20世纪初该市华人人口扩大,约占全市1.2万人口的十分之一。唐人街当时初具规模,几个街区开设了食品店、药店、缝纫店等许多商铺。二战结束前,弗雷思诺的华人纷纷移居到郊区,原来唐人街的老房子被用木板封存了起来。

几年前,下水道工人在原唐人街的位置更换水管时,在地下管道

里发现了一个桌子和几把椅子,引起了人们的兴趣。而最近该市文物保护机构的全面调查,使唐人街“地道网”的传言再次热了起来。传言称唐人街地底下有四通八达的地道网,曾活跃着地下妓院、私营酒馆等违法生意,甚至白人区的男人也可通过地道到唐人街的酒馆买私酒。

调查结果不明朗

弗雷思诺市考古队在地下通道里发现了一些碗和盆子。在一个地窖里发现了一个被木板封住的暗门。雷达探测的结果表明,唐人街地底下发现了一些异常结构,一些中空区域要比正常的下水管道宽不少。考古队的负责人出言谨慎,称目前还不能断定传说中的“地下通道”是否仍然存在。

传说从未获证实

不过历史学家认为传说是对中

国文化的误解和偏见。有专家说,全美国许多唐人街都有所谓的地道网传言,但最后都没有切实的证据,所谓的地道网最多不过是连接地下室的通道。著名的洛杉矶唐人街也曾传说有地下通道网,20世纪初的报纸也有描述。但上世纪90年代建地铁时并没有发现所谓地道网。美国华人历史学会前任主席周先生说,19世纪是种族偏见盛行的时代,人们总是把华人想象得越神秘越好。

洛杉矶资深文史专家陈女士曾经做过洛杉矶唐人街的导游。经常有游客问起唐人街地下通道的传说。她就带他们去一个阴暗积满灰尘的地道,然后让他们自己去想象妓院、酒馆等各种“遗址”。最后告诉他们这个地道是美国上世纪70年代建造的地下管线通道。游客们这时总是恨恨地说,她毁了他们的一天。

驻美记者 沈月明
(本报洛杉矶11月27日电)

新华社上午电
法新社26日援引美国安全领域专业网站的报道说,美国军方计划大幅升级全球定位系统(GPS),以抗衡不久前获得重要资助的欧洲“伽利略”卫星定位系统研发计划。

报道说,升级后的第三代全球卫星定位系统将是自这一系统在上世纪90年代建立以来最重要的一次升级。

全球安全网站(Globalsecurity.org)说:“升级后的第三代全球卫星定位系统的信号收发能力将是现有的500倍,抗干扰能力也将成倍增强。它将能够提供误差不超过1米的实时(定位)。”

美空军官员马登说:“GPS Block III卫星将为军方和民用用户提供准确性、信息整合和抗干扰能力均有所改良的定位、导航和实时服务。”他说:“有关方面计划2013年前发射第一颗Block III A卫星。”

孕妇透视检查增多 胎儿辐射风险增加

新华社今晨电 美国科学家27日公布一项最新研究发现,最近10年来,孕妇接受更多的高技术透视检查,同时她们的胎儿暴露在更大剂量的放射性物质下。尽管这些辐射从总量上看并不大,但仍对胎儿发育构成显著风险。

美国布朗大学沃伦·阿尔珀特医学院的诊断透视学教授拉扎勒斯说,在所有透视检查中,释放辐射计量最大的是CT,平均每次检查会导致胎儿承受0.69拉德的辐射。其次是核医学检查,每次释放0.04拉德,X光每次释放0.0015拉德。超声波检查并不会导致胎儿遭受可能造成胎儿细胞受损的游离辐射。

“要接受这些检查前,病人应与医生讨论,是否能用另一种检查来代替,或者是否会损害胎儿造成伤害,”拉扎勒斯说,“如果某种透视检查是必需的,我们也不应阻挠病人,因为诊断出病症也是挽救性命。”

康健休闲广场
餐饮 休闲娱乐 养生护理等
重磅推出60~240m²餐饮商铺
电话: 54181616 54190669

国力日渐恢复 怀念昔日强国

俄时装界刮起“苏联风”



■ 顾客在莫斯科席马契夫专卖店挑选印有普京头像的T恤

用有苏联印记的图案做装饰。”

一些观察家认为,席马契夫品牌的崛起从一个侧面反映出俄罗斯民族主义的复活。

席马契夫说:“我们是俄罗斯人,我们来自前苏联,这是我灵感的来源。在一些俄罗斯人试图过上西方化的生活、忘记自己是俄罗斯人时,另一些人则想寻找昔日的辉煌。”

尽管有评论家认为席马契夫正借助自己的服装表达对前政权和现政权的支持或抗议,但席马契夫表示,他并不关心政治。他说:“没有人想重回苏联的老路。这些图案只是让年轻人想起了他们的童年时代,他们并没有将其与政治挂钩。”丁山